



Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? <a href="http://www.unizd.hr/InternationalRelations/Studentmobility/AdmissionProcedure/tabid/5378/language/en-US/Default.aspx">http://www.unizd.hr/InternationalRelations/Studentmobility/AdmissionProcedure/tabid/5378/language/en-US/Default.aspx</a>
Learning Agreement, Application form, Transcript of Records, Proof of sufficient language skills
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 3 měsíce
Bylo potřeba vízum? ne
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Dohodu LA, kterou vyžadovala zahraniční univerzita jsem měla podepsanou z MU, ale odmítli mi ji poslat podepsanou zpět s tím, že se vše bude řešit, až přijedu. LA z MU jsem vyřizovala až týden po příjezdu na zahraniční univerzitu, protože byl problém s uznáním předmětů.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ne, uznávání předmětů jsem řešila až v průběhu pobytu.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Byla jsem na pobytu pouze měsíc, proto jsem se nezapisovala do kurzů.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne.
Používá škola systém ECTS? Ano.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Eseje, seminární práce, je třeba číst literaturu na každou hodinu.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Zajímavé předměty, ale přednášky často odpadaly. Podle rozvrhu by všechny přednášky i semináře měly trvat 2 hodiny, ale vyučující většinou končili po necelé hodině.
Jak jste získával/a studijní materiál?
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Language stereotypes in Slavonic Languages
Jaká je vybavenost školní knihovny?
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:
Možnosti tisku a kopírování: V blízkosti univerzity je copy centrum.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Na univerzitě funguje ESN, pořádá akce a výlety pro zahraniční studenty.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: hostel
Cena měsíčně: 1 000 kuna, 130 euro
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Na kolejích je pouze 6 míst pro zahraniční studenty, proto není téměř žádná šance se tam dostat. Studenti, kteří zůstávají celý semestr, mohou najít ubytování ve sdíleném bytě, ale na jeden měsíc je velmi těžké sehnat byt. Já jsem nakonec bydlela v hostelu, který nabízí dlouhodobé ubytování pro studenty.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Žádost na koleje podat co nejdříve, nejlépe v okamžiku, kdy jste přijati na zahraniční studijní pobyt.
Jaké jsou možnosti stravování? Pokud zůstáváte celý semestr, dostanete X-card a potom máte nárok na slevy v menzách. Studenti, kteří nejsou v programu Erasmus+ nebo CEEPUS, ale kartu nedostanou.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Trochu dražší
Způsob dopravy do místa pobytu: autobus Orientační cena: 1000 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Eurolines nabízí levnější jízdenky při včasném zakoupení, také autobus Záhřeb – Zadar je levnější, pokud si koupíte jízdenku přes internet s předstihem.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) V Zadaru se dá všude chodit pěšky, případně na kole (cyklostezky). Autobusy jezdí dokola kolem města celkem často.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Pokud zůstáváte déle než 3 měsíce, je nutné vyřídit povolení k pobytu.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Cestovní pojištění od pojišťovny MV, s potvrzením o studiu zadarmo. Při návštěvě lékaře požadovali pouze European insurance card a vyšetření jsem neplatila.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano. Většina lékařů mluví anglicky. Z ambulance mě poslali do nemocnice na vyšetření, kde mi provedli spoustu zbytečných testů a poslali mě domů s tím, že to přejde samo. Takže doporučuji vyhledávat lékaře jen v akutních případech.
Pracoval/a jste během studia? Ne.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?
Tipy na využití volného času: cestování, návštěva národních parků, historických měst na pobřeží

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	8000,-
Počet podpořených měsíců:	1
Celkový počet měsíců:	1
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 12 000,- a/ z toho ubytování 3 700,- b/ z toho stravování 5 000,- c/ cestování a volný čas 3 000,-

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 0 – Neskládala jsem zkoušky na zahraniční univerzitě.
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 5
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Po vyřešení LA.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Studijní pobyt trval pouze měsíc, proto bylo potřeba si zapsat (a po příjezdu splnit) dostatek předmětů na MU. Na zahraniční univerzitě jsem si vybrala 3 předměty, ale protože jsem tam neskládala zkoušky, musela jsem si do LA napsat pouze jeden předmět, který se mi na MU uznal jako krátkodobý zahraniční pobyt. Největší problém byl to, že nám nikdo nedokázal poradit, jak vyřešit dokumenty tak, aby je podepsali na zahraniční univerzitě a zároveň je uznalo studijní oddělení.

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 4
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:
Co doporučujete vzít si s sebou:
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: přátelský přístup vyučujících a koordinátorů
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nedostatek informací, zmatek

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.